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Шановним членам Редакційної колегії та працівникам
Українського щотижневика в Польщі “Наше слово”
Варшава, Польща

Шановні члени Редакційної колегії та працівники 
Українського щотижневика в Польщі “Наше слово”!

Від імені Світового Конґресу Українців висловлюю свої щирі привітання з нагоди 60-ліття Украї-
нського щотижневика “Наше слово” - першого і найстарішого україномовного часопису в Польщі, 
що є виданням Об’єднання українців у Польщі. 

Щотижневик “Наше слово” є цінним і цікавим джерелом інформації, насамперед про громадсько-
політичне,  культурне  і  релігійне  життя  нашої  духовної  Батьківщини  України  та  української 
діаспори в Польщі і в інших країнах світу. 

Будучи авторитетним патріотичним виданням, Ваш щотижневик незмінно упродовж шести десяти-
літь продовжує гуртувати своїх читачів із різних куточків світу навколо ідеї української державнo-
стi. 

Висловлюю велике признання всім, хто своєю наполегливою і жертовною працею  спричинився 
до розбудови Українського щотижневика в Польщі “Наше слово”, та вірю, що він і далі буде вірно 
служити українським національним інтересам. 

Щиро  дякую  Українському  щотижневику  в  Польщі  “Наше  слово” за  розміщення  на  своїх 
сторінках матеріалів про Світовий Конґрес Українців і його діяльність та сподіваюсь на подальшу 
тісну  співпрацю,  зокрема  у найголовнішому  сьогодні  для  всіх  нас  завданні  –  захисті  України 
від російської  агресії,  та  щоб  Україна  якнайшвидше  відновила  свою цілісність  та  утвердилась 
як демократична, європейська і заможна держава.

З повагою,

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ

 
Евген Чолій
Президент

Світовий  Конґрес  Українців  (СКУ) є  міжнародною  координаційною  надбудовою  українських  
громад у діаспорі, що представляє інтереси понад 20 мільйонів українців. СКУ об’єднує в своєму  
складі  українські  організації  із  34  країн  та  підтримує  зв’язки  з  українцями  ще  15  країн.  
Заснований у  1967  р.,  СКУ  був  визнаний  у  2003  р.  неурядовою  організацією  у  Економічній  
та соціальній раді Організації Об’єднаних Націй зі спеціальним консультативним статусом.
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